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Κοιν.: 

-Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας   

Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο Μαυρόπουλο 

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

-Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. 

Γιάννη Δ. Οικονόμου (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

-Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. 

Κωνσταντίνο Κατσαφάδο (μέσω   

Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

-Διευθυντή Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής 

Ταξίαρχο κ. Χρήστο Παπαφιλίππου 

-Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

-Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά όρια 

της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής.  

                                                                    

                                                                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Δεν είναι στις επιλογές και στις προθέσεις του αστυνομικού συνδικαλιστικού κινήματος να 

ενίσταται για βασικές στρατηγικές επιλογές της φυσικής και πολιτικής ηγεσίας. Όσες φορές το επιχειρεί 

έχει σαφή γνώση του ρόλου του και των εκ του νόμου δυνατοτήτων του. Αυτό βεβαίως δεν σημαίνει ότι 

πρέπει να εκλαμβάνεται ως αδυναμία, κάθε πράξη υπομονής των εργαζομένων αστυνομικών σε κάθε 

πράξη τεράστιας αστοχίας των διοικούντων. Τότε το συνδικαλιστικό κίνημα, φρονούμε, ότι γνωρίζει και 

να ελίσσεται και να αναδεικνύει τις αστοχίες ιδίως όταν αυτές τείνουν να λάβουν χαρακτήρα 

αδικαιολόγητης εμμονής. 

 Τέτοια περίπτωση είναι η πλήρης απορρύθμιση των Τμημάτων Τροχαίας που τείνουν να 

αποδεκατιστούν πλήρως. Εδώ και ένα (1) μήνα περίπου οι συνάδελφοι που υπηρετούν στις Υπηρεσίες 

Τροχαίας της Διεύθυνσης Β/Α εκτελούν την υπηρεσία τους ως ‘’ ρυθμιστές κυκλοφορίας ‘’ σε κάθε 

φωτεινό σηματοδότη ακόμη και εκτός Διεύθυνσης, συνήθως για ένα τετράωρο (4ώρες) και ακολούθως 

συνεχίζουν με τα υπόλοιπα προγραμματισμένα καθήκοντα τους. Το ίδιο συμβαίνει και με την 

απογευματινή βάρδια με ό,τι αυτά συνεπάγονται, για την λειτουργία των Υπηρεσιών. Πλήθος πολιτών 

διαμαρτύρεται καθώς προσέρχονται για ενστάσεις, άδειες μοτοποδηλάτων, κατάθεση και παραλαβή 

πινακίδων κ.λπ. και αδυνατούν να εξυπηρετηθούν, διότι οι συνάδερφοι των αρμόδιων γραφείων εκτελούν 

παράλληλα και εξωτερικές υπηρεσίες. Στον ήδη ρηξικέλευθο τρόπο ελέγχου των λεωφορείων μεταφοράς 

μαθητών που ελέγχονται καθημερινά προστέθηκε και άλλη αναμονή και καθυστέρηση, κυρίως όμως ‘’ εν 

τοις πράγμασιν ’’ είναι αδύνατος ακόμη και ο στοιχειώδης έλεγχος. Μετακυλιέται τεχνηέντως στους 

απλούς αστυνομικούς , το σύνολο των διαμαρτυριών των πολιτών ενώ έντονη είναι πλέον η δυσφορία των 

συναδέλφων. Αδυνατούν να αντιληφθούν πώς ενώ στην Ευρωπαϊκή τροχονομική πρακτική  δεν 

υφίστανται ρυθμιστές κυκλοφορίας ενόσω λειτουργούν οι σηματοδότες, με εξαίρεση έκτακτα 

γεγονότα, τροχαία ατυχήματα, ενδεδειγμένες εκτροπές κυκλοφορίας, συγκεντρώσεις πλήθους κ.λπ., στην 
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Ελλάδα το εξαιρετικό τείνει να γίνει μόνιμο. Αδυνατούν, επίσης να αντιληφθούν πως η παντελής έλλειψη 

προσωπικού αντιμετωπίστηκε με μία ενίσχυση προσωπικού 4-5 συναδέλφων ενώ η καθημερινή απώλεια 

ανέρχεται σε δεκάδες. 

 Βλέπουν όλοι ότι τα Τμήματα δεν έχουν ούτε Σκοπό στη καθημερινή εκτέλεση της υπηρεσίας για 

να υποδεχθεί και να κατευθύνει τους προσερχόμενους πολίτες. 

 Βεβαίως για όλα είναι γνώστες όλοι ανεξαιρέτως οι ιθύνοντες της Τροχαίας (Διευθυντής 

Τροχαίας, διοικητές Τμημάτων Τροχαίας) πλην όμως όλοι δείχνουν με το δάκτυλο τους ψηλότερα. 

Γνωρίζουν ότι δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν τα αυτονόητα, περιορίζονται στο ‘’ ανεύθυνο ’’ του 

απλού υπηρεσιακού παράγοντα που υπακούει σε άνωθεν εντολές. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Β/Α θα αναλάβει άμεσες σχετικές πρωτοβουλίες επίλυσης του 

θέματος και προστασίας των εργαζομένων συναδέλφων των Υπηρεσιών της Τροχαίας. Όλοι πρέπει να 

αντιληφθούν ότι οι αδέξιοι πειραματισμοί χρειάζονται και άμεση ενίσχυση των Υπηρεσιών. Κάθε άλλη 

πρωτοβουλία θα δημιουργήσει αναπόφευκτα αναχρονιστικά πισωγυρίσματα που όμως τα έχει 

καταδικάσει, προ πολλού το σύνολο των αστυνομικών, καθώς στερείται κάθε σύγχρονης ουσιαστικής 

νομιμοποίησης. Η φυσική και πολιτική ηγεσία δεν πρέπει να ξεχνά ότι ‘’ δεν έχει στεγνώσει το μελάνι 

‘’ από την πρόσφατη εξαγγελία του Πρωθυπουργού για άμεση, μεγάλη ενίσχυση των Υπηρεσιών 

αιχμής. 
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Γεν. Γραμματέας 
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